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		Огромни опашки от желаещи да се ваксинират срещу COVID-19 се извиха пред „Пирогов”. В здравното заведение от днес отново има „зелен коридор”, където има и налични РНК ваксини.

Много от чакащите бяха дошли около час преди работното време на ваксинационния пункт, съобщи Нова тв.

„Дойдохме тук, защото има от ваксините, които искаме – Moderna и Pfizer. Има и проблем с електронната ваксина и не можем да си запишем часове.  Затова сме тук”, споделиха две от чакащите на опашката момичета.  „Имам какво да се желае още, но за сега всичко е ок”, допълниха те.

„В готовност сме да обслужим всички желаещи. Все още нямаме точен брой и се надяваме да успеем да обслужим всички. Нямаме проблем с ваксините в момента. В непрекъснат контакт сме със СРЗИ.

В момента, в който препаратите намалеят – те ще ни осигурят. Има наличие на ваксината на Pfizer и AstraZeneca в „зелените коридори”. Можем да ваксинираме по 1000-1200 души на ден”, заяви доктор Диана Димитрова, началник Мултипрофилно спешно отделение в „Пирогов”.

Зелените коридори за ваксиниране отварят от днес и ще работят до 10 май.

 
Източник: novinite.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Какво ще се случи с тялото ни, ако гладуваме и пием само вода един ден
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			Със сигурност сте чували за лечебния глад. » Прочети
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			Съвпадът на Марс и Сатурн в Риби на 10-11 април: Какво да очаква всяка зодия?
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			Затегнете коланите - през април ни очаква едно от най-мощните събития, по време на които Висшите сили ще задействат закона на справедливостта и съдбата. » Прочети
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			4 подправки, които горят мазнини
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			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!
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			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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